NOCTOSIHHLIA TOK

11.1. Cuna Toka. NnoTHoOCTb TOKA

11.1.1. Yepes HUTL JAMIIOUKM KApPMaHHOTC (PoHAPS 3a BpeMd
t; = 2 mun npoxogut 3apap q; = 20 Ka. Onpegenure cuny Toxka u Bpe-
M, 32 KOTODPOe Yepe3 HUTL JIaMIIOUKHU [IpoiaeT 3apaj g, = 60 K.

11.1.2. Cuia Tora B iposonuuke I = 10 A, Halinure maccy sJiekT-
POHOB, IIPOXOIAINUX YePE3 MOIEPEYHOE CEUEHUE IPOBOSHIKA 3a BpeMs
t=1roxn.

11.1.3. Heaesuniii TPoBO, COSOUHAIOINTUI OCTPHEe TPOMOOTBOIA
¢ 3eMJIell, IMeeT IollepeuHoe ceYeHre ILomannio S =1 cm2. Bo Bpema
paspAma MOTHUHK II0 5TOMY IIPOBOLY MOMKET MPOXomuTh ToK 1 = 10° A,
OmnpegenuTe ITAOTHOCTL TOKA B IIPOBOIE.

11.1.4. Kongencarop emxocteio € = 100 Mr®, zaps:xeHHBIN OO
manpsorenuss U = 300 B, paspssxkaercs: 3a sBpems At = 0,1 c. Oupepnenn-
Te cpeJHee 3HAUEHUE CHUIEL TOKA [IPDH paspsale KOEAeHcaTopa.

11.1.5. Oupegeinre 3aps, KOTOPbIA IIpOIle] Yepel IIOIeped-
HOe ceueHHe [IPOBOLHHKA B TeueHue BpeMmeHu ¢t = 10 ¢ npu pasHO-
MEPHOM BO3PACTAHHN CHJBL TOKA B IIPOBOAHUKE 34 3TO BPeEMS OT
Iy, =0pnol =3 A.

11.1.6. Cuia Tora B menu maMeHsiercs oo saxkony I = 0,1 + 0,24,
Onpenenure 3apsif, KOTOPBIA OPOUAET G IIE€OW OT MOMEHTA BPEMEHU
ty=58cnmot;, =10 c.

11.1.7. Cujia TOKA B LellM U3MEHAETCA 110 3aK0HY, I'PaUK KOTOPO-
ro nokasag Ha pucyHke 11.1.1. Haiinure zapsj, KoTOpBIHA IIpoiiger
B Lenu 3a spems £ = 30 ¢, 1 CPeAHIO CUJLY TOKA 34 3TO BpeMs.

IA * 11.1.8. Ha ofraazrax 1mwiocko-
I'o KOHAEHCATOPA ¢ ILIOIIALLI0 KBAJ-
24+ -- parunix mwiacrun S = 400 cm? u pac-

: CcTOSIHUEM Mexay HuMu d=2c¢Mm
I HOAIep:KHUBAeCTCA Hanps:Kenue U =
v/ ——-1-—- =120 B. B mpocTpaHCTBO MeXIY 00-
KJIAAKaMU ¢O CKOpocThio 0 =10 M/c
BIBHUTAIOT NUAJIEKTPUUECKYIO ILIAC-
TUHKY TOJIOUHON d 1 IPOHULAeMO-
cThio € = 2, Oupegenure CUILy TOKA
Puc. 11.1.1 B LIEIIH.

11.1.9. B 5JeKTpUYeCKON ITeIIN IIOCTE 3APAIKN KOHOAEHCATODPA eM-
kocteio C =1 Mm®P u paccrosgsauem Me:xay obraankamu d =1 cM g0 Ha-
npsskennsa U =100 B HaunHAaiOT c¢ABUTATH OOKJAAIKN KOHIEHCATOPA
¢ HOCTOAHHON cKopocThio 0 = 10 m/¢. Oupenennre CUIY TOKA W HAIIPAB-
JIEHHE€ TOKA B ITelTd B HAYAJBbHBIA MOMEHT CIBUTA 00KJIAI0K.

11.1.10. Onpegennre CHIYy TOKA, CO3LABAEMOIO HJIEKTROHOM, ABH-

JKYIITUMCA B ATOMe BOJOPOAA 1o opbure paguycom r= 0,5- 10710 w,

OTBeTHL:

q

11.1.1. I=2 =0,17A;

11.1.3. j= L — 109 A w2,

11.1.4. Icp=i—(t] ~0,3A.

11.1.5. q=%(IO+I)t=15KJI.

11.1.6.
q=10,1+0,1(#, + #,)I(¢, — £,) = 0,3 K.

11.1.7. g =45 Km I, = 1,5 A

CUv

11.1.9. I = =100 A.

2
11.1.10. 7= — ¢ =15wMxA.
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